
レビュー問題   小学校３年         （   月   日） 

                  【⑰―４ 間の数】 
 
 
 
１  図のようにまっすぐな道にそって木をうえました。木と木の間は２ｍです。 

   前から数えて３本目の木と８本目の木の間は何ｍあるでしょう。 

 
 
 
 

＜考え方＞  ３本目から８本目までの間は (１) つあります。 

       それぞれの間の長さは２ｍなので２ｍの (２) こ分が合わせた長さです。 

＜式＞      (３) × (４)  

＜答え＞       (５)  ｍ 

２ 校ていに１０人の子どもが円の形にならんでいます。 

となりの人との間は３ｍでした。この円のまわりの長さは何ｍでしょう。 

 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
＜考え方＞子どもの間の数は (１) です。それぞれの間のきょりは３ｍなので３ｍの (２) こ分を合わせ

た長さがまわりの長さです。 

＜式＞  (３) × (４)  

＜答え＞       (５)  ｍ 

 

氏 名  

(１)  

(２)  

(３)  

(４)  

(５)   ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ 
       

(１)  

(２)  

(３)  

(４)  

(５)  
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＜答え＞       (５)  ｍ 

 

氏 名 解  答 

(１) ５ 
(２) ５ 

(３) ２ 
(４) ５ 
(５) １０  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ  ２ｍ 

       

(１) １０ 
(２) １０ 

(３) ３ 
(４) １０ 
(５) ３０ 


